

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ НА СОИСКАТЕЛЯ
Бардина Вячеслава Александровича, младшего научного сотрудника
Лаборатории биоактивных неорганических соединений
Федерального государственного бюджетного учреждения науки
Института неорганической химии им. А.В. Николаева
Сибирского отделения Российской академии наук
(ИНХ СО РАН)

Бардин Вячеслав Александрович начал работу в ИНХ СО РАН во время обучения на первом курсе ФЕН НГУ в 2015 году. В 2019 году он защитил дипломную работу и поступил в аспирантуру ИНХ СО РАН. За время работы в лаборатории он проявил себя добросовестным, ответственным и зрелым исследователем. Его характеризуют аккуратность, упорство в достижении поставленных целей, неподдельный интерес и вовлеченность в работу над синтезом кластерных соединений и материалов на их основе. Вячеслав Александрович способен самостоятельно планировать свои исследования, вдумчиво обсуждать полученные данные и грамотно подходить к изучению объектов исследования. Вся синтетическая работа выполнена лично соискателем, а характеристика полученных комплексов и материалов проводилась при его активном участии. В процессе работы Вячеслав Александрович освоил современные методы исследования, такие как просвечивающая электронная микроскопия, рентгенофазовый анализ и т.д., обработку и интерпретацию результатов, а также изучил большой объем литературы по теме работы.

По теме диссертации было опубликовано 3 статьи в рецензируемых журналах, индексируемых базами данных Web of Science и Scopus. Основные результаты работы неоднократно обсуждались на российских и международных конференциях в виде устных докладов.

Считаю, что Бардин Вячеслав Александрович по уровню квалификации, а также объему и качеству проведенных исследований является сформировавшимся исследователем и заслуживает присуждения ученой степени кандидата химических наук по специальности 1.4.1 – неорганическая химия.

Научный руководитель,
к.х.н., н.с.
лаборатории биоактивных
неорганических соединений

Воротникова Н.А.

22.05.2023

